

Смотр строя и песни

Ежегодно в нашем лицее проходит смотр строя и песни, посвященный победе в Великой Отечественной войне. Уже с начала апреля наши учителя в лице солдат Военного Уральского Гарнизона Николая Пономарева и Павла Кузнецова обучали нас технике военной маршировки и перестроений. Охотно и с интересом каждое занятие мы отработывали движения для нашего предстоящего мероприятия. Конечно, наш «батальон» можно назвать женским, ибо в нем состояло всего лишь 3 мальчика (в том числе командира) и 12 девочек, но такое различие в составе ни сколько ни смутило нас. Наоборот, нам даже понравилось.

Вот и все. Настал день икс. Нервы на пределе. Собрание в актовом зале. Гимн. Пошли. В нашей параллели 10-х классов выступало 5 классов, среди которых наш класс получил наибольший балл по всем критериям. По окончании этого мероприятия нам сообщили, что наш батальон был выбран на большой школьный парад, который состоялся на школьном стадионе. Как вы понимаете, волнения было еще больше, ибо мероприятие по охвату не уступало Параду Победы, который проходит на Площади 1905 9 мая каждый год. Лучшие из лучших стояли на нашем стадионе и понимали, что каждый человек должен помнить и чтить память людей, которые защищали нашу Родину и сохранили нам мир над головой. Каждый класс был награжден грамотой за участие в Параде «Равнение на Героев», командирам были вручены солдатские флаги для воды и значки МЧС. Отличившиеся классы выступали с показательными выступлениями, в числе которых был наш отряд. Присутствовало ли волнение? Небольшое, конечно, присутствовало, но больше было все-таки гордости за Отчизну и за воинов, которых выиграла мир и свет для нашей страны.

